Marktnachfrage (Ableitung)

Auf einem Markt gibt es zwei Nachfrager, A und B. Die Marktnachfrage ergibt sich durch die
(horizontale) Addition der einzelnen Nachfragekurven.

Nachfrag_]e A Nachfrage B Marktnachfrage

Preis Preis Preis

16

Nachfrage A + Nachfrage B
---> Marktnachfrage

Nachfrage A

10 .............................................................................. 10
Nachfrage B

16 16
Menge A Menge B 20 Menge A + B 36

Analog lasst sich das Marktangebot von den einzelnen Angeboten ableiten.
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